Contrôle.








Nom :

1- Entoure dans chaque cas la bonne réponse.

	1
	Parmi ces 3 nombres, le plus grand est :
	+ 5,13
	+ 5,3
	+ 5,31

	2
	Parmi ces 3 nombres, le plus petit est :
	+ 3,95
	+ 4,01
	+ 3,948

	3
	Le plus grand de ces 3 nombres est :
	- 5
	- 154
	- 122

	4
	Le plus petit de ces 3 nombres est :
	- 9,72
	- 9,8
	- 9,719

	5
	Le plus petit de ces 3 nombres est :
	- 0,5
	+1,4
	- 0,45

	6
	Lequel de ces 3 nombres est compris entre – 5 et – 7 ?
	- 4,9
	- 5,1
	-7,1

	7
	Quel est le nombre compris entre les deux autres ?
	+ 5
	+ 8,2
	+ 4,69

	8
	Quel est le nombre compris entre les deux autres ?
	- 2,4
	- 3,6
	- 3

	9
	Quel est le nombre compris entre les deux autres ?
	- 5,4
	 + 0,01
	0

	10
	Soit a = - 0,01 et b = + 0,001 alors 
	 a < b 
	b< 0
	b < a


2- Ranger les nombres suivants dans l’ordre croissant:

-7      + 4,2 
 - 6,9   
   +1  
  +2 
   -3,2 
    -4,02  
+ 5,4 
    -7,04         +6 
 0.

…………………………………………………………………………………………………………………………………...

3- Tracer une droite, la graduer, puis placer les points suivants :

A( -4)

B(-2)

C( + 3)

D(-1,5)

E ( +0,5)

4- Tracer  un repère orthogonal, puis placer les points suivants:

M ( -4 ; 0)
N (+5 ; +3)
P(+2 ; -4)
Q (+1; -5)
R (+5 ; 0)
S (-2 ; -4).
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